Příloha 4 – poměry mezi hlavními větami 1
1. Rozhodni, jestli jsou věty v poměru slučovacím, stupňovacím nebo odporovacím. Zapiš graficky za souvětí.
Nezaváhala ani chvíli a rychle mi podala ruku.
Udělal to správně, ale nestihl to včas.
Vařili jsme guláš, jenže jsme ho připálili.
Slunce svítilo, ba i krásně hřálo.
Před jeho příjezdem nejen nakoupila, ale i uvařila.
Souhlasím s tebou, také to podepíšu.
Přestala se stydět, dokonce se i rozpovídala.
Pozvání ho sice potěšilo, odmítl však přijít.
Uklidím, pak půjdu na nákup.
Začátek byl v sedm hodin, avšak nám to nikdo neřekl.

2. K následujícím větám hlavním vymysli druhou větu hlavní a připoj ji v poměru stupňovacím. Pokud budeš potřebovat, můžeš přeházet slovosled u první věty. Snaž se využívat různé spojky.
Příklad: Umím anglicky dobře, dokonce čtu některé anglické knihy.

Představení se mi zdálo dobré,
Na sjezdovce je dnes mlha,
O prázdninách letíme do Anglie,
Ráno si vždycky zacvičím,
Miluje všechna zvířata, 

Hotový úkol pošli do 10.4. na e-mail: dlouha@zsmecholupy.cz
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